
ΘΕΜΑ 4 

Στο παρακάτω ςχιμα δίνεται θ γραφικι παράςταςθ μιασ ςυνεχοφσ ςυνάρτθςθσ   ςτο  

διάςτθμα *-3,2] θ οποία παρουςιάηει μζγιςτο ςτο 0 το 3 και τζμνει τον άξονα x’x ςτα 

ςθμεία Α και Β. Έςτω   θ ςυνάρτθςθ με  ( )   ( )   ,         . 

α) Να αποδείξετε ότι:  

i. Η ςυνάρτθςθ   είναι ςυνεχισ ςτο *-3,2]. (Μονάδεσ 05) 

ii. Η εξίςωςθ  ( )    ζχει μία τουλάχιςτον ρίηα. (Μονάδεσ 10) 

β) Αν θ ςυνάρτθςθ   είναι παραγωγίςιμθ ςτο (-1,2), να αποδείξετε ότι θ εφαπτομζνθ 

ευκεία τθσ γραφικισ παράςταςθσ τθσ ςυνάρτθςθσ  , ςτο ςθμείο που θ   παρουςιάηει 

μζγιςτο, ζχει εξίςωςθ       . (Μονάδεσ 10) 

  

 


